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Protokół z XVIII Posiedzenia Zespołu Zarz�dzaj�cego PRR 

15 listopada 2006 r., godz. 9.30 
siedziba IMM, ul. Krzywickiego 34, Warszawa, p. 117 

 
 
 

Posiedzenie odbyło si� w siedzibie IMM, w godz. 9:30 – 12:50 
W posiedzeniu wzi�li udział: 
 
  
 1. Magdalena Trusi�ska (TOP Multimedia) 
 2. Halina Kustosz (Kobiety OnLine) 
 3. Adam Kustosz (Kobiety OnLine) 
 4. Magdalena Wasilewska (WSZP) 
 5. Jan W. Owsi�ski (IBS PAN) 
 6. Katarzyna Wilkowska (KIG) 
 7. Ewa Dasler (KIG) 
 8. Jolanta Brzostek-Pawłowska (IMM) 
 9. Anna Bober (IMM) 
 10. Robert Usi�ski (IMM) 
 11. Robert Murzynowski (IMM, protokolant) 
  
 

1. Zatwierdzenie porz�dku Posiedzenia. 

 Zostały wprowadzone zmiany do porz�dku posiedzenia. Zgłoszony został wniosek przez 

 Pani� Halin� Kustosz o wprowadzenie do porz�dku obrad punktu o tre�ci: „Zasady 

 finansowania prawidłowej realizacji projektu oraz przekazywania transz”. Partnerzy 

 poddali ten wniosek pod głosowanie (na sali znajdowało si� 6 osób uprawnionych do 

 głosowania): 

 - 1 osoba poparła wniosek  

 - 4 osoby były przeciwne, 

 - 1 osoba wstrzymała si� od głosu. 

 W wyniku głosowania punkt zaproponowany przez Pani� Halin� Kustosz został 

 umieszczony w 6 punkcie porz�dku obrad, czyli w „Sprawach ró�nych”. 

 Drugi wniosek został zgłoszony przez Pana Jana W. Owsi�skiego i dotyczył 

 wprowadzenia do 6 punktu porz�dku obrad punktu o brzmieniu „Ustalenie formy i 

 sposobu okre�lenia dokumentów obowi�zuj�cych w Partnerstwie”. 
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 Wszystkie 6 osób uprawnionych do głosowania poparło wniosek. 

 Ostateczna forma porz�dku posiedzenia została ustalona nast�puj�co: 
 

1. Zatwierdzenie porz�dku Posiedzenia. 

2. Zatwierdzenie protokołu z XVIII Posiedzenia ZZ z dnia 15 listopada 2006 r. 

3. Organizacja konferencji upowszechniaj�cej działania O�rodka RENOWATOR 

4. Modyfikacje w obr�bie planu rzeczowo-finansowego oraz bud�etu PRR 

 RENOWATOR 

5. Wykonanie planów i postanowie� z XVII Posiedzenia ZZ 

6. Sprawy ró�ne. 

 a. Zasady  finansowania prawidłowej realizacji projektu oraz przekazywania transz. 

 b. Ustalenie formy i sposobu okre�lenia dokumentów obowi�zuj�cych w   

  Partnerstwie. 

 

2. Zatwierdzenie protokołu z XVII Posiedzenia ZZ z dnia 20 pa�dziernika 2006 r. 

 Protokół z XVII Posiedzenia ZZ został zaakceptowany przez Partnerów, po 

 wcze�niejszym wprowadzeniu zmian zgodnie z uwagami Pani Haliny Kustosz, które 

 dotyczyły zapisów w punkcie „Wykonanie planów i postanowie� z XVII  Posiedzenia 

 ZZ” na temat bezpłatnej bazy szkoleniowej PARP. 

 

3. Organizacja konferencji upowszechniaj�cej działania O�rodka RENOWATOR 

 Partnerzy otrzymali podczas Posiedzenia ZZ wst�pn� wersj� zaproszenia na planowan� 7 

  grudnia 2006 r. konferencj� upowszechniaj�c� działania O�rodka RENOWATOR. 

  Został omówiony program konferencji. Nazwiska osób z IBS PAN, które b�d�   

  uczestniczyły w konferencji zostan� przekazane do Biura do dnia 17 listopada 2006 r. 

  Pani Halina Kustosz poprosiła o zmian� nazwy swojego wyst�pienia. 
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 Reprezentanci Krajowej Izby Gospodarczej zgodzili si� upowszechni� informacje o  

 konferencji i roze�l� zaproszenia do udziału w tym wydarzeniu. Równie� Pani Halina  

 Kustosz w miar� mo�liwo�ci wspomo�e działania IMM w tym zakresie. 

 Pani Jolanta Brzostek – Pawłowska poprosiła wszystkich Partnerów o umieszczenie  

 informacji na temat konferencji na swoich stronach internetowych oraz dodatkowo o 

 przekazanie w ci�gu najbli�szych dni propozycji zmiany nazwy konferencji 

 upowszechniaj�cej. 

 Pan Jan W. Owsi�ski został poproszony o przygotowanie listy instytucji naukowych, do 

 których postara si� wysła� zaproszenia. Natomiast  IMM przygotuje plakat informuj�cy o 

 konferencji, który nast�pnie zostanie wydrukowany przez IBS PAN. 

 Pani Magdalena Trusi�ska przeka�e informacje na temat mo�liwo�ci doł�czenia do 

 materiałów, które b�d� rozdane na konferencji kilku numerów „Gazety Małych i 

 �rednich Przedsi�biorstw”, w których znajduj� si� reklamy oraz artykuły na temat 

 RENOWATORA. 

 Została równie� poruszona sprawa przygotowania przez WSZP Biuletynu O�rodka 

 RENOWATOR i wr�czenia go�ciom podczas konferencji. Partner WSZP zobowi�zał si� 

 przekaza� informacje na ten temat do 17.11.2006 r. 

 

4. Modyfikacje w obr�bie planu rzeczowo-finansowego oraz bud�etu PRR 

RENOWATOR 

 Pani Jolanta Brzostek – Pawłowska powiedziała, �e przygotowane przez Partnerów opisy 

 modyfikacji planu rzeczowo – finansowego oraz bud�etu nie s� całkowicie jasne. 

 Natomiast wzorcem dla wszystkich powinny by� dokumenty opracowane przez WSZP, 

 które jako przykład zostan� przekazane drog� mailow� przez Biuro do wszystkich  

  Partnerów. 

  Pan Jan W. Owsi�ski powiedział, �e odpowiednio przygotowane modyfikacje planu  

  rzeczowo - finansowego oraz bud�etu IBS PAN przeka�e przed kolejnym Posiedzeniem 

  ZZ. 
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 Pani Jolanta Brzostek – Pawłowska powiedziała Partnerom, �e IMM czeka na zło�enie  

 dokumentów finansowych potwierdzaj�cych wydatkowanie �rodków Projektu. Z powodu 

 nie przygotowania wymaganych dokumentów na czas przez niektórych Partnerów PRR 

 O�rodek RENOWATOR mo�e nie otrzyma� transzy w 2006 r. 

 Pan Robert Usi�ski został poproszony o wyja�nienie z Krajow� Struktur� Wsparcia 

 zasady ubiegania si� o kolejn� transz�, a w szczególno�ci spraw zwi�zanych z 

 wysoko�ci� wydatkowania funduszy z poprzedniej transzy. 

 

5. Wykonanie planów i postanowie� z XVII Posiedzenia ZZ 

   

1. Dostarczenie przez IMM protokołów Komisji Odbioru Wyników do Partnerów. 

 Protokoły Komisji Odbioru Wyników zostały przekazane Partnerom. 

2. Spotkania bilateralne z Partnerami na temat modyfikacji planu rzeczowo – finansowego 

oraz bud�etu. 

 W siedzibie IMM odbyły si� spotkania bilateralne ze wszystkimi Partnerami Projektu na 

 temat modyfikacji planów rzeczowo - finansowych oraz bud�etu. 

3. Przekazanie przez Pana Jana W. Owsi�skiego informacji na temat realizowanych w IBS 

PAN sta�y. 

 Pan Jan W. Owsi�ski zobowi�zał si� dostarczy� do 16 listopada 2006 r. brakuj�ce 

 informacje na temat sta�y. 

4. Podj�cie przez KIG kolejnych prób dotarcia do potencjalnych Beneficjentów z sektora 

M�P. 

 Reprezentanci KIG opu�cili spotkanie przed omówieniem punktu „Wykonanie planów i 

 postanowie� z XVII Posiedzenia ZZ”. 

5. Współpraca IBS PAN z IMM przy elektronizacji kursów. 

  Pan Jan W. Owsi�ski przekazał terminy elektronizacji kolejnych kursów i rozpocz�te  

  zostały prace  nad elektronizacj� szkolenia „Projektant systemów informacyjno - 

  organizacyjnych”. 

6. Przygotowanie podstrony RENOWATORA przez Master Consulting do 10 listopada 

2006 r. 

  Na XVIII Posiedzeniu ZZ nie było reprezentanta Master Consulting.. 
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7. Przygotowanie ujednoliconej ankiety zgłoszeniowej dla B.O. przez Partnerów KIG oraz 

KOL. 

 Partnerzy akceptuj� jako obowi�zuj�c� ankiet� przygotowan� przez KOL przy   

 wcze�niejszym wprowadzeniu modyfikacji do niektórych pyta� zgłoszeniowych. 

8. Przekazanie przez Partnerów artykułów do biuletynu informacyjnego przygotowywanego 

przez WSZP. 

 Nie wszyscy Partnerzy wywi�zali si� z tego zobowi�zania. Reprezentanci WSZP prze�l� 

 maila do poszczególnych Partnerów z podaniem ostatecznego terminu przekazania 

 artykułów. 

9. Umieszczenie przez KOL informacji o kursach O�rodka RENOWATOR w bezpłatnej 

bazie szkole� prowadzonej przez PARP. 

 Pani Halina Kustosz poinformowała, �e baza kursów dotyczy tylko szkole� PARP. W 

 zwi�zku z tym, nie zostan� w niej umieszczone informacje na temat kursów 

 RENOWATORA. 

10. Przygotowanie przez KOL broszury dotycz�cej pomocy w zakresie prowadzenia 

działalno�ci gospodarczej zgodnie z formatem obowi�zuj�cym przy tworzeniu 

podr�czników O�rodka RENOWATOR. 

 Broszura nie została przygotowana. 

11. Dostarczenie przez KOL materiałów potwierdzaj�cych aktywny udział w działaniach 

Grupy Roboczej „Social Responsibility”. 

 Materiały nie zostały przekazane. 

12. Przekazanie przez Partnerów ewentualnych pomysłów zwi�zanych z planowan� 

konferencj� upowszechniaj�c� działania RENOWATORA, która odb�dzie si� 7 grudnia 

2006 r. 

 Sprawy konferencji zostały omówione podczas XVIII Posiedzenia ZZ. 

13. Przygotowanie przez WSZP podr�czników do modułów doradztwa. 

  Podr�czniki zostan� przekazane po 20 listopada br. 
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6. Sprawy ró�ne 

 a. Zasady finansowania prawidłowej realizacji projektu oraz przekazywania   

  transz.. 

  Punkt ten został omówiony wcze�niej w ramach punktu „Modyfikacje w   

  obr�bie planu rzeczowo-finansowego oraz bud�etu PRR RENOWATOR”. 

 b. Ustalenie formy i sposobu okre�lenia dokumentów obowi�zuj�cych w   

  Partnerstwie. 

  Pan Jan W. Owsi�ski poprosił Biuro o przekazanie informacji na temat   

  ujednoliconej formy materiałów, które powinny funkcjonowa� w Partnerstwie,  

  m.in. wzorce certyfikatów, procedury egzaminacyjne, dokumenty przedstawiaj�ce 

  wyniki egzaminów, wzorce agendy. 

  Dodatkowo Pan Jan W. Owsi�ski zobowi�zał si� do przekazania na CD pełnych  

  materiałów do kursów, zawieraj�cych agendy, pliki szkolenia zdalnego oraz  

  wszelkie elektroniczne wersje materiałów przekazywanych Beneficjentom. 

  Zasoby szkoleniowe zostan� przekazane przez IBS PAN przed kolejnym   

  Posiedzeniem ZZ. 

 c. Zostały omówione sprawy zwi�zane z wykorzystaniem oprogramowania Diana na 

  szkoleniach prowadzonych przez IBS PAN. Pan Jan W. Owsi�ski powiedział, �e 

  zostanie przygotowana i przekazana wersja programu specjalnie dla potrzeb  

  RENOWATORA. 

d. W celu wykazania pracochłonno�ci swoich działa� zwi�zanych z prowadzon� 

rekrutacj� Partner KOL b�dzie zał�czał do sprawozda� wypełnione i podpisane 

przez Beneficjentów deklaracje uczestnictwa w szkoleniach. 

e. Partnerzy poruszyli problem jako�� przygotowywanych przez Partnera Master 

Consulting raportów. Temat ten ma by� szerzej omówiony podczas kolejnego 

Posiedzenia ZZ. 
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f. Pani Anna Bober poprosiła o wyja�nienie sytuacji z certyfikacjami maj�cymi 

miejsce w IBS PAN. Pan Jan W. Owsi�ski obiecał dostarczy� wszelkie 

dokumenty do dnia 17.11.2006 r. 

 

Spotkanie zako�czyło si� o godzinie 12:50. 

 

 

 

Protokołował: Robert Murzynowski ………………………………… 


